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datum: 16 september 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Hitteplan voor dieren  -  Sensibilisering door landbouworganisaties

Op mijn schriftelijke vraag nr. 577 van 28 mei 2020 aan minister Weyts in verband met 
het hitteplan voor dieren, was het antwoord van de minister dat er overleg was met de 
slachthuisorganisaties voor het transport van dieren in perioden van extreme 
weersomstandigheden. Deze protocollen waren nog niet definitief, maar het was de 
bedoeling om ze tegen de zomer af te ronden.

Ook zou de minister een vraag richten aan het FAVV (Federaal Agentschap voor de 
veiligheid van de voedselketen) om eenvoudig een afwijking te verlenen op de geldende 
slachturen in periode van grote hitte. Zo zouden de slachthuizen hun activiteiten 
makkelijker kunnen verplaatsen naar de koelere momenten van de dag.

De landbouworganisaties gingen hun leden sensibiliseren in verband met het welzijn van 
de dieren in stallen, zodat ze maatregelen kunnen treffen om hun dieren te beschermen.

Tijdens perioden van grote hitte ging ook de inspectie Dierenwelzijn daaraan extra 
aandacht besteden.

1. Welke stappen hebben de landbouworganisaties ondernomen om hun leden daarover 
te sensibiliseren?

2. Gaat de minister nog bijkomende initiatieven nemen?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 810 van 16 september 2020
van ELS STERCKX

1. Ik ben niet betrokken bij de interne communicatie van landbouworganisaties ten 
aanzien van hun leden. Het komt de betrokken organisaties toe om de stappen die zij 
ondernemen toe te lichten. 

2. Mijn administratie heeft op haar website informatie beschikbaar gesteld over het 
voorkomen van hittestress bij dieren in het algemeen en het transporteren van dieren 
tijdens de warme zomerdagen in het bijzonder. 

Meer informatie vindt u hier:

https://lv.vlaanderen.be/nl/dier/paarden-ezels-bijen-honden/huisdieren-transport-
import-export-weer#zomer

https://lv.vlaanderen.be/nl/dier/varkens/hittestress-bij-varkens

https://lv.vlaanderen.be/nl/dier/runderen/hittestress-bij-rundvee

https://lv.vlaanderen.be/nl/dier/paarden-ezels-bijen-honden/huisdieren-transport-import-export-weer#zomer
https://lv.vlaanderen.be/nl/dier/paarden-ezels-bijen-honden/huisdieren-transport-import-export-weer#zomer
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